
 

Що повинен знати емітент зелених облігацій, обираючи проект для 
фінансування 
 
16 лютого 2022  (tbc) 
 
Вебінар організовано Національною Комісією з Цінних Паперів та Фондового Ринку України (НКЦПФР) у співпраці з 
International Finance Corporation (IFC) 

 
Актуальність: Зелені облігації запроваджено в Україні Законом «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» з 1 липня 
2021 року. Однією з особливостей моделі зелених облігацій є те, що кошти від розміщення цих облігацій призначаються 
виключно для фінансування та/або рефінансування проєктів екологічного спрямування. Відбір та оцінка таких проєктів є 
важливим етапом підготовки до емісії зелених облігацій.  
 
7 липня 2021 року НКЦПФР затвердила «Рекомендації щодо реалізації або фінансування екологічних проєктів шляхом 
випуску зелених облігацій» (Рекомендації). Рекомендації відповідають міжнародній практиці, враховуючи екологічні, 
соціальні та управлінські (ESG) стандарти та відповідну політику Європейського Союзу. Відбору проектів присвячено окремий 
розділ Рекомендацій. 
 
Мета – сприяти підвищенню обізнаності зацікавлених сторін щодо: 

 відбору та оцінки проєктів для фінансування та/або рефінансування коштами від розміщення зелених облігацій; 

 ролі інформаційно-аналітичних платформ при відборі проектів.  
 
Учасники: представники банків, небанківських фінансових установ, агропромислових компаній та інших підприємств 
приватного сектору, центрального уряду та муніципалітетів, наукових та освітніх закладів, широка громадськість. 
 

Програма: 
 

9:30 Підключення учасників, перевірка зв’язку   

10:00 - 10:05 Вітальні слова 
Максим Лібанов, член НКЦПФР  

10:05 - 10:25 Рекомендації НКЦПФР щодо відбору проєтів для зелених облігацій  
Алла Папаіка, Директор Департаменту реєстрацій емісій цінних паперів, НКЦПФР  

10:25 - 10:40 Виявлення можливих екологічних та соціальних ризиків  
Євгенія Бурнакова, консультатн з питань E&S, програма ESG в Європі та Центральній Азії, IFC 

10:40 - 10:55 Міжнародна практика відбору проєктів для зелених облігацій 
Надія Рязанова, фінансовий радник, Програма зеленого фінансування IFC  

10:55 - 11:10 Роль інформаційно-аналітичних платформ в оцінці проектів на відповідність екологічному 
спрямуванню 
Олег Бардяк, радник з питань системи управлінської звітності для зеленого банкінгу, 
Програма зеленого фінансування IFC 

11.10 - 11:30 Запитання та відповіді 

11:30 - 11:35 Заключні слова  
Представник НКЦПФР 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ  

З ЦІННИХ ПАПЕРІВ  

ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

IN PARTNERSHIP WITH: 


